

FÖLJANDE TÄVLINGAR ÄR PLANERADE FÖR 1990.

Biltävlingar:

17 februari Minirally, Götenerundan, FM/DM, Serien
2-3 juni Rallycross, Kinnekulle Ring, Int. SM
26 augusti Rallycross, Kinnekulle Ring, DM
16 september Rallycross, Kinnekulle Ring, NOM,

Bil-Orientering, serietävling och nybörjartävling, datum är inte bokade ännu.

MC-tävlingar:

2 augusti Enduro, SM

1989.

Ovan ser Du vad som är planerat för 1990, men vad hände under 1989, jo följande: Vi körde SM i Rallycross på Kinnekulle Ring den 3-4 juni, vi körde Bil-O-tävling den 12 maj ingående i Västsvenska, och Skarborgsserien, vi körde Stadionenduro på Kinnekulle Ring den 21 oktober, tyvärr har vi inte kunnat genomföra Götenerundan som planerat på grund av den milda vintern, nytt datum är den 9 december, så när Du får denna tidning vet vi om tävlingen har körts. Styrelsen vill härmed framföra ett hjärtligt tack till alla som varit med och jobbat under året, och hoppas att Ni kommer igen med nya friska tag under nästa år.

**GOD JUL
&
GOTT NYTT ÅR**



FÖRENINGSS-
BREV
B

80
TORE BIGSTEN
FREJGATAN 19
533 33 GÖTENE



NR: 4
1989
Arg 10

I redaktion:
Tore Bigsten
Rolf Gårdh
Gustav "Basen" Larsson

KLUBBTIDNING FÖR GÖTENE MOTORKLUBB

**G Ö R
M Ö
K U L**

KALLELSE TILL MÅNADSMÖTE OCH ÅRSMÖTE

Måndagen den 18 december kl. 19.30 i klubblokalen

Årsmöte i klubblokalen måndagen den 29 januari 1990 kl. 19.30

Månadsmöte i klubblokalen den 19 feburari kl. 19.30

ÅRSAVGIFTEN.

Månadsmötet den 16 oktober beslutade om höjning av årsavgiften för helbetalande från 50:- kr till 60:- kr för 1990, samt för ungdomar (16 år) och pensionärer höjning från 25:- kr till 30:- kr. Inträdesavgiften för nya medlemmar är oförendrad 25:- kr. Medlemskort med inbetalningskort kommer att utsändas i början på nästa år.

GÖTENERUNDAN

I skrivande stund vet vi inte om Roland Bensryd och hans medarbetare har lyckats genomföra den Götenerunda som flyttats från förra vintern till den 9 dec. men vi vet att det blir en GÖTENERUNDA den 17 feb. 1990, som ingår i DM/FM för VBF, och då hoppas vi att Du ställer upp och jobbar med som funktionär.

ADRESSÄNDRINGAR

Har vi Din nya adress, om inte så är det hög tid att Du ser till att vi får den, så vi kan hålla medlemsmatrikeln så komplett som möjligt, och att Du får de meddelande som vi sänder ut.

Ring vår matrikelskötare: Eva Karlsson, 0511-596 32 eller sänd några rader i brev till: Götene MK, Box 14, 533 00 Götene.

GÖTENE MOTORKLUBB

STYRELSEN

Enduro forts.

Resultatlistan innehöll väl inga större överraskningar förutom våra "småkillar". Ola Corsell och Johan Fornegård visar de flesta bakhjulen. Här har vi ett par riktiga löften som kommer att bli giftiga. Johan blev 8:a resp 3:a (slog pappa Bengt i andra heatet) och Ola belv 7:a resp 6:a (slog pappa Claes Göran i båda heaten).

Om två år kommer Götene MK att vinna junior SM i lag med ett lag bestående av Ola Corsell, Johan Fornegård, Tompe Johansson och Johan Thorn. Sätt emot mig den som törs.

Enduroåret är inte slut ännu men vi kommer att rapportera från dessa tävlingar i nästa nummer.

Slutställning N:o 1:

1. Mackan, 2. Mallen, 3. Klappo, 4. SO Thorn, 5. Bengt F
 6. Johan F, 7. Ola Corsell, 8. Kniven, 9. Anders Eriksson
 10. Tompe, 11. Jommen, 12. Hedemora, 13. Sten, 14. C-G Corsell, 15. Rickard Karlsson
-

O-trevligt.

Fredagen den 17 november var det åter dags för Sven och undertecknad att ge sig ut i Bil-O skogen. Det var Falköping som stod för värdskapet med start i kalkbrottet vid Uddagården.

Vi hade dagen till ära laddat upp med en nytrimmad bil, men ack, vad hjälper detta när kartläsaren är helt otrimmad (N-klassen). Vi testade också en ny giv för motorsporten utanför banracingen. Tankuppehåll å en specialsträcka. Tyvärr lyckades vi inte riktigt med koden för kreditkortet varför tankningen tog ca 5 minuter, så vi kommer nog till nästa tävling att tanka före start. Den samma sträckan blev för övrigt också en katastrof. En vägrätning plus dåliga medtävlare lurade undertecknad in på fel väg, vilket tog ca 10 minuter att upptäcka, och så var denna dagen förstörd.

Det värsta av allt var dock att debutanter slog oss på de sträckor som var lika och det mest tragiska var att en av dessa debutanter var min egen son. Men skam den som ger sig. Vi kommer igen.

För övrigt hade GMK en lyckad dag (som vanligt). Av 35 startande var 11 GMK ekipage. Inte dåligt. Bäst lyckades Lennart Sandstedt med Rolf Ovemyr som förare som belade en 2:a plats i A-klassen och totalt. I B-klassen vann Magnus Ershede och Patrik Öberg som kör mycket imponerande. Tre år i rad har de vunnit sina klasser i Falköping, D, C resp B-klassen. Övriga resultat i B-klassen är ointressanta. I C-klassen blev Kent och Kjell Andersson 2:a men de bästa prestationerna tycker jag dock presterades i debutantklassen. Gunnar Ershede (far till Magnus) vann tillsammans med Bengt Josefsson före Ulrik Bullen Johansson och Mats Mackan Bigsten och Fredrik Karlsson och Steen Svensson, tre Götene ekipage först. Debutantbanan var mycket svår, egentligen för svår för att locka nybörjare till sporten, men våra killar klarade det med den äran. Bra gjort.

I skrivande stund är inte slutställningen riktigt klar för våra o-serier, Skaraborgs respektive Västsvenska, men nedan följer lite preliminära resultat.

Klass A Rolf Ovemy 1:a Lennart Sandstedt 2:a. Båda 1:a i Skaraborgs O-serie

Klass B Magnus Ershede/Patrik Öberg 3:a i VOS

Klass C Kent Andersson/Kjell Andersson 1:a GRATTIS
Tomas Molander/Leif Blomgren 7:a

Klass D Gunnar Ershede/Bengt Josefsson 1:a GRATTIS
Magnus Ljungqvist/Kjell Pedersen 4:a

Vi vill från redaktionen framföra ett hjärtligt tack till alla entusiastiska förare, kartläsare och funktionärer inom Bil-O sektionen för ett fint år och vi ser fram mot nästa år då GMK åter är på hugget och börjar säsongen med tre C/D tävlingar under mars och april. Väl mött.

För det vackra folket

ENDURO

Endurosäsongen har fortsatt med ett intensivt tävlande. Nedan försöker vi redogöra lite från de viktigaste händelserna. Säkerligen glömmar vi något viktigt men ni får ha överseende med detta.

10/9. Stadionenduro Falköping

Detta var som vanligt en mycket trevlig tävling att köra. Lagom avancerat spår och trevligt arrangemang. Till denna tävling hade vänner till Gamle Sverten ställt upp med ett 9-manna serviceteam vilket väckte allmän munterhet. Servicetältet placerades mitt i depån och verktygen i form av en yxa och en rörtång plokades fram. Sedan ägnade sig serviceteamet framförallt med att grilla korv och hamburgare. Tyvärr hjälpte inte detta speciellt mycket. Svarten gjorde en av sina sämre tävlingar och blev endast 79:a (men han hade de längsta serviceuppehållen).

30/9 - 1/10 12-timmars på Kråks Skjutfält.

GMK ställde upp med två lag i motionsklassen. Lagen med 7 man vardera skötte sig med den äran och gjorde en jämn och fin tävling. Vad vi kanske minns mest var bröderna Johansson Malle och Tompes kamp på sista sträckan under morgonen. Detta var en strid på kniven som lillebror Tompe tillslut vann genom en kupp på sista varvet. Tompe såg att Malle stannade för att dricka, struntade i saften och brände förbi Mallen. Denne satte saften i vrångstrupen, dränkte Roland i saft och for iväg som ett gehu (vad nu detta är). Mallen förivrade sig dock och lämnade vid ett tillfälle motorcykeln på ett icke traditionellt sätt.

Vis denna typ av tävlingar slår det mig vilken fantastisk fin sammanhållning vi har i klubben. Alla ställer upp och hjälps åt med lagledning, service mm. Skitskoj.

21/10 Stadionenduro Kinnekulle Ring.

Ånyo var det dags för den mycket populära tävlingen på Kinnekulle. Detta bekräftas årligen av det stora antalet startande. Tävlingen genomfördes på ett mycket profsigt sätt utan mankemang. Som vanligt vann Kenta sin klass, i juniorklassen gjorde Mallen en bra insats och blev 3:a.

Framför allt vill dock tävlingsgeneralen Lars Jansson tacka alla funktionärer för en fin insats. Alla ställer upp på ett berömvärd sätt vilket gör att tävlingen genomförs på ett inte allt för betungande sätt för de inblandade funktionärerna. Nästa år får dock våra funktionärer ett riktigt elddop då vi planerar att genomföra en deltävling i SM, en endurotävling med flera sträckor. Arbetet med markägare har redan startat upp, och Lars ber alla som vill hjälpa till att redan nu höra av sig.

11/11 Rännerslättloppet.

Årets lopp var dåligt representerat av GMK:are. Corsell, Sneckarn och Svarten i motionsklassen samt Corsell jr i juniorklassen. Sneckarn lyckades bäst och blev 6:a trots punktering på framhjulet efter halva loppet Corsell belade en fin 12:e plats och Svarten genomförde tävlingen. Ola välte tyvärr och fick bryta, men han kommer säkert igen. Tyvärr är tävlingen inte värd den höga avgiften jämfört med många andra tävlingar. Men trots allt är det lite speciellt med masstarten, varvningen m.m.

2/12 SMK Värnamo (Skillingaryd)

Jag återkommer till att detta är den trevligaste banan som finns i landet. Speciellt för nybörjare. Årets tävling var speciellt bra genom att marken var frusen och ingen snö. Funderar du på att prova på Enduro ställ upp i denna tävling nästa år.

GMK:s förare höll sig väl framme. Motionär S. Svensson blev 6:a i denna klass. bland GMK:aran kom sedan Henrik Sjöberg före Roland Johansson, Kurt Klockarn Kurt Evertsson, Tore Bigsten och Håkan Andersson.

I breddklassen stod striden ånyo mellan Mallen och Tompe Johansson. Denna gång vann Mallen med 15 sekunder. 12:a i klassen blev Klappö. Johan Thorn var tillbaka efter sitt nyckelbensbrott på Kinnekulle men vi saknar info om placering men välkommen tillbaka.

N:o 1

Den 4:e november genomfördes den sista N:o 1 tävlingen för året. Denna kördes på Tomtens kalkbruk. Trots ett relativt sporadiskt tävlande visade Mackan att han fortfarande har tempot uppe genom att vinna båda heaten.

GRATTIS



GRATTIS ! säger vi till Kenneth Hansen EM-guld och SM-guld i Rallycross i grupp A, 1989, och till

Kent Karlsson SM-guld och EM-brons i Enduro klass 250.

